KontponbHble paboThl 1o anredpe

KonTtposbnas pa6ora Ne 1

Bapuant 1 (1 9)

1. Jam muorounen  f(a,b)=2ab* —11a’ —3ba’ + 5ab® +7a’b + 4a(~1)ba—(a+ b)ab
a) [IpuBequTe TaHHBII MHOTOWIEH K CTAHAAPTHOMY BHIY.

6) yCTaHOBI/ITe, SIBISICTCS JIU TaHHBIM MHOTOUJICH OIHOPOJHBIM.
B) Ecnu manHBINM MHOTOYJIEH SBISETCS OOTHOPOJAHBIM, OIMPECACIIUTE €TI0
CTCIICHD.

2. Pa3noxure MHOTOYIEH HA MHOXKHUTENM: a) X' —3x° +3x—-9
0) 6a’—S5ab-6b*

3. Pemmre ypaBuenue x° —7x+6=0

4. Jloxaxwure, uTo Bepakenne a'’ —2a’ +a® npemurcana  a-—1

5. Ilpu xakux 3HaYCHHS APAaMETPOB @ U b  MHOTOWICH
f(x)=4x" —16x> +3x* +ax+b gemurcs 6e3 OCTATKA HA MHOTOUJIEH

g(x)=x*—4x+1 ?
KonTtpouabsnas pabora Ne 1

Bapuanr 2 (1 9)

1. Jlan MHOTOYJICH
f(x,y) =2x° (=)’ x—=7y° x> yx® + 2xy> +5-3yxy—11y° + (x + y)yx —2xyx
a) [IpuBeauTe MaHHBI MHOTOYWICH K CTAHIAPTHOMY BHUJLY.
0) YcraHoBHTE, SBISETCS JIH JAHHBI MHOTOYIECH OJHOPOIHBIM.
B) Ecim maHHBI MHOTOYJICH SIBISICTCS OJTHOPOIHBIM, OTIPEICITUTE €TO

CTEIEHb.
2. Pa3nokute MHOrO4YJIeH Ha MHOKUTENH: a)  3x° —x° +27x-9 ;
6) 6m* —13mn—>5n°

3. Pemmre ypaBuenne x° —19x-30=0



4. JlokaxwuTe, uTo BeIpakenue a' +2a'® +a"” pemurcama  a+1

5. Tlpu kakux 3Ha4eHHs MapaMeTpoB a@ W b  MHOTOYIeH
f(x)=5x"+20x’ +11x> +ax+b nemurcs 6e3 OCTaTKa HA MHOTOUJICH
g(x)=5x>+10x+6 ?

KonTposbHnas padora Ne 2

Bapuanr 1 (2 v)

—_

. Bommcmure: a)  4/0,0625-3-243; 6) 4/2°.3° -42°.37

. Pemmre ypaBrenne: a) 42x+1=3 ; 6) Ax'-x-131=-5 .

. Iocrpoiite rpaduk Gynkmmun  y =34x+1-2

[\

[98)

Vx+3
N=x+2

n

. Haiiaure o6nacts onpeenenus GyHKIHH Y =3 x° —5x+6 +

Va? —2ab
Va? - 8ab + /b’

6. Pacnonoxute B mopsiike yObIBaHUS CIIEAYIOIIME YUCIIA: V2,33, 806 .

9]

. YIpocTure BeIpaKeHUE

7. HalinuTe 3HaueHNE BBIPAKECHUS %/343)63 + §/8 Ix* — \/ 64x> mpm  x=-—

8. Pemmute HepaBeHCTBO /X —1 < —x+3

9. Pemmte ypaBHeHne 3/81x +3/243x =6



KonTtposbnas padora Ne 2

Bapuanr 2 (2 4)

1. Beruncnnre: a)  3/-0,343+%729;  6) 327-11° -32°-117

2. Pemmire ypaBuenue: a) V4-3x=4 ; 0) Vxt—x—-44 =2
3. Tloctpoiite rpaduk Gyukmun y =23x—2 +1

Vx-7

4. Haiinure 061acTh onpejenenns GyHkun ¥ =Yx> —x—2 — 1
J— x p—

4

5\/a72+3%
5«/a7+65 ab +9§/bf2

6. Pacnonoxurte B mOpsiAKe BO3paCTaHUS CIEAYIONINE YUCTA: \/5 s 5\/5 , % .

5. Ynpocrture BeIpakeHue

7. HaiiguTe 3HaY€HUE BBIPAKCHUS ‘{/625x4 - 5\/32x5 - \/ 36x° npu x=-0,25

8. Pemmre HepaBeHCTBO A/x+3 >—-x—1

9. Pemmte ypaBHeHHMe v128x” =24 +3/64x .

KonTpoabnasi padora Ne 3

Bapuant 1 (1 9)

Loy 1 LI
1. Berumcnure: a) 27° —(E] ; 0) (33 1]{33 + 33 +1]

1 13?2 1 12
2. YmpocTHuTe BeIpakeHUE [a“ +b* J - [a“ - b4J

2 1

3. Pemute ypaBHenue Xx ° — x3-2=0

3
(9 _ 4 Z -2
4. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeNbHOU K rpaduKky GyHKIMu  y = Ex - X

BTOYkKe x =1



3
_ 4
5. Pemmre HepaBeHcTBO X ¢ —1< (x - 1)5

6. Pemnte ypaBHeHne z° +8=0 Ha MHOXECTBE KOMIUIEKCHBIX YHCEIL.

KonTtposabsnas padora Ne 3

Bapmuanr 2 (1 9)
Loy 1 21
1. Bouucnure: a) 814 +[Ej ; 0) (23 +1](23 -23 +1J

1 2
—ZaZJ

4. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTeNbHOU K rpaduKky QyHKIUH  y = ZX7 +x

SRRV

< 2
5 1
2. YIpoCTHTE BRIpAKECHUE (az + 2a2] - (a

4 2

3. Pemmure ypaBHEHUE x3-2x3-8=0

4
3

BTOuke x=1

9
7 z
5. Pemmnre HEpaBEHCTBO (x +1)75 > x7 +1

6. Pemmte ypaBHenne z’ —27=0 Ha MHOXECTBE KOMIUIEKCHBIX YHCEIL.

KonTpoasnas padora Ne 4

Bapuant 1 (2 v)

1. IMoctpoiite rpaduk GyHKIMU:

a) y=05"+1 ; 0) y:log3(x+3)

2. Pemute ypaBHEHHE: a) (;—9} = % ;6) 474721 =45



1

! 1 \5-3x
3. Pemure HepaBeHCTBO 3772 <| —

3
()
\8)

log,

4. Bpryuciaure

2

%, b= (1j7; 6) a=log, 500, b=410000 .

9]

. CpaBHute uncna: a) a = log

6. Pemmre HEpaBeHCTBO 52 +51 >2log, V2

2

7. Pewmre nepasercteo 7 <1-x7
KonTpoabnasi padora Ne 4

Bapuanrt 2 (2 4)

—_—

. Ioctpoiite rpadux GyHKIUM:

a) y=3"; 0) y=log, x-3

3

[\9)

. Pemmre ypaBHeHue: a) (%j _ L ;0) 3.5 -2.5"=35

(O8]

! 1 \3-4x
. Pemmwre HepaBencteo 747 Z[—j

4. Beryucimre

1

127 b=0,55 ;6) a=log,2000; b=3/500 .

5. CpaBuure uucna: a) a =log —

2

1
7



X

>2log, J7

x+l T

6. Pemmre HEpaBEeHCTBO

|
7. PemuTe HEPABEHCTBO [5] >x? +1

KontposbHnas padora Ne 5

Bapuant 1 (2 4)

1. Beruuciaure 3610g6 5-+log, 81
2. Pemure ypaBHEeHUE:
a) lgx—Igl2=log, (x+ ])_ logio 4
6) logg (X—l)—ZIOgl L]: 210g27 ;
S x-
B) xlnx — 62_x

3. PemuTe HEpaBEHCTBO:

\/T 11 logg x 5 logl(G*Sx)
a) log,{x—2)>-3log, 3/~ ; o 1— > =] 7
) gl( ) g1 5 ) ( 25) (6)

3 5
4. Uccnenyiite pyHKimio  y = e~ (3x + 2) Ha MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMYMBI.

5. Krpaduky ¢pynkuun  y =In(2x +4) npoBeaeHa kacaTenbHas, napasuiesbHas
npsimoir  y=0,5x—3 . HaliguTe TOuKy nepeceueHus 3TON KacaTeIbHOM C OCBIO X.

6. Pemmte HepaBencTBo  logs, . (1 - 2x) > log,,, 3+log,,, x°

log3 y* + ElJ =127

’ 5

) 1 - x
logs y~ —2(§j log, y =127-25".

7. Pemute cuctemy ypaBHEHUM



Konrposbnas padora Ne 5
Bapuanrt 2 (2 4)

1. Borunciure —§'°82%7logx3
2. Pemmre ypaBHEHUE:

a) 10g7x+10g4936:10g](2x+6)+10g748 ;

7

8
4-x

— 2log49

0) logi (4 - x) +log,

2

b

3. PemuTe HEpaBEHCTRO:

1 4 logs x 3 1081(5)‘_6)
a) lo —5)>—4log, 4|]— ; 0 S— > 7
) g;(x ) g;\/; ) ( 9) [7]

4. Uccnenyiite pynkimio  y = e** (2 - 3x) Ha MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMYMBI.

5. Krpaduky pynkuun y = ln(x - 1) IIPOBEJIEHA KacaTebHal, napajuiesbHas

OuCCeKTpHrce IEPBOI KOOpAMHATHOW yeTBepTH. HaliuTe muomaas TpeyrojabHuKa,
OTCEKaEeMOr'0 9TOM KacaTeIbHOM OT OCEM KOOpAUHAT.

6. Pemmre nepaBenctBo  log,,, 3+log,,, x> <log,. (x+4)

7. Pemmnre cucteMy ypaBHEHHUI
KonTpoasHas padora Ne 6

Bapuant 1 (1 4)



1. Jlokaxute, 4TO QYHKIUS ) = éxs —C0s2x  SIBJISIETCS IEPBOOOPA3HOM HJIs
Gyskmuu  y = x* +2sin2x

y= 2 _3 HalauTe Ty MepBOOOpa3HYy0, Tpaduk
Jax+13 X ’

KOTOpPOM MTPOXOJUT Yepe3 TOouky A (— 3 - 2)

2. Jlng nanHo# QyHKIMH

3. Bemumcaure OHpeI[eJ'IeHHHﬁ HUHTCIpaJI:

z 2 3 2
a) I(LJrsinxjdx ; 0) I4x 5x2+2x+1dx
0 \/; 1 X

4. Haitaure nuomans GpUrypsl, OrpaHudeHHOH rpagukoM pyHKIMH  p = 1+ x°

nu npamon y-2=90

9]

. U3BectHO, uTO hyHKIMSA y = F(Xx) — mepBooOpa3Hast [uisl PyHKIIHH

y= (25x -x>Wx-3 . Hccnenyiite pynkuuro £ (x) Ha MOHOTOHHOCTb

N SKCTPEMYMBI.

6. HpI/I KaKuX 3HAYCHUAX MMapaMCTpa d  BBIIIOJHACTCS HEPABCHCTBO

J.(4x—a)dx£5a—6 ?
1

KonTposbnas padora Ne 6

Bapuaunt 2 (1 4)

1 . .
1. Hokaxwure, 4To QyHKIUA ) = ;x7 +sin3x  sABJIsETCS NEPBOOOPA3HOM 1St

yskmmm  y = x° + 3cos3x

2. Jlns nanHo#t pyHkuMH y = 3 + 7 HaliiuTe Ty nepBooOpasHylo, rpaduk

Jox—5 x*
KOTOpOM MTPOXOJUT uepe3 TOUKy A4 (1; - 5)

3. BrpruucauTe onpeaeeHHbII HHTErpat:



2x* +7x* =3x-5

2 1 ] 2
a) ———+4cosx |dx ; 0) dx
I s

X

4. Haiiaure nuomans GpUrypsl, OrpaHAYeHHO rpadukoM GyHKIMKH  p = —2 — x°

u nopsmod  y+3=0

5. U3BectHO, uTO QyHKIUS y = F(x) - mepBooOpasHas i QyHKIUN

y= (4x X W-x+1 . Uccnenyiite pynkuuo  F ()v) Ha MOHOTOHHOCTb

U DKCTPECMYMEIL.

6. Ilpu Kakux 3HaUEHUSX MapameTpa b  BBINOJHAETCS HEPABEHCTBO
b

[(b—4x)dx>11-75 2

1

Kontposbnas padora Ne 7

Bapuant 1 (2 4)

1. Pemmre ypaBHEeHue:

1 2 _,

x(x—2)+(x—1)2_ ;

0) 2sinxcosx++/3 —2cosx—+3sinx=0 ;

a)

B) 0)5|2x—1‘—3 Y

2. Pemurte HepaBEHCTBO:
log, , log, 25

2 log, (- 5x +6) T

6) [2x+1225x+15

3. Pemmte ypaBuenue log, (x +25)= 2"

4. Pemure ypaBHEHUE |sin x| =sinx+2cosx

5. BHyTpH paBHOOEIPEHHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA CITy4aitHBIM 00pa3oM
BbIOpaHa Touka. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO OHA PACIHOJI0kKEHa OJIMKE K BEPIIMHE
IpPSIMOTO yIia, YeM K BEPLIMHAM JIBYX €0 OCTPBIX yIJOB?

6. Pewmwure ypaBHEeHME sin(— %) =log, (x2 +6x + 12)



KonTpoasnast pabora Ne 7

Bapuanr 2 (2 4)

1. Pemmnre ypaBHEeHueE:

1 2

o) Gy

0) sin2x-2sin®x=4sinx—4cosx ;

B) 3‘3x+4| _ [l]—S-%—Zx
3

2. Pemmure HEpaBEHCTBO:

logs(2x —3) 0
log, log, 9

3

; 6) LSx+1<|x—1| .

3. Pemwute ypaBuenue log, (x + 12) =30

4. Pemmure ypaBHEHHE ‘cos x‘ =cosx—2sinx

5. BHyTpu kBagpara ciaydailHeIM oOpa3oM BelOpaHa Touka. KakoBa
BCPOATHOCTH TOI'O, YTO OHA paCIIOJIOKEHA BHYTPU BIIMCAHHOI'O B

HEero kpyra?

6. Pemute ypaBHeHue  cos4zx =log, (2x2—2x + %j

Kontposbnas padora Ne 8

Bapuant 1 (2 4)

1. Pemmre ypaBHeHue:

a) VAr6-025x+025 ; 6) (" -1Nax+2=0

6. Pemmre HepaBeHCTBO 1+6x —+/7—3x >0

2492 =26 2 2.[y =
7. Pemute cucteMy ypaBHEHH: a) {x Y 2 6) \/;Jr \/; 34Xy,

xy =73 x+y-5=0.



8. HaiinuTe miomans GUrypsl, 3a1aHHON CUCTEMOW HEPAaBEHCTB
x+y<3,
x—-y+520,
y+120.

5. JIoKaxkuTe, 4TO JJIsl TFOOBIX HEOTPUIIATESIbHBIX YNCE @, b  BBITIOJHICTCS

HepaBeHCTBO  (a+ b)(a + 2)(b +2)>16ab

6. Pemnre ypaBHeHue B 1enbix uncnax: Sx+3y =11

7. Tpu uncna o0pa3yroT apupMeTHIECKyIo porpeccuto. Ecim Tpetunii uneH
JTAaHHOW IIPOrPeCCUM YMEHBIIUTD Ha 3, TO MOJy4YEHHBIE TPU YHUCIIa

COCTaBSAT T€OMETPUYECKYIO ITporpeccuto. Ecinu BTopoit wieH

N 4
TCOMCTPHUYICCKOU MPOTrpeCCUU YMCHBIIIUTH Ha 5 , TO IIOJIYYCHHBIC TPpU

YHCJla BHOBb COCTaBAT TEOMETPUUECKYIO ITporpeccuto. Haiinure

NIEpBOHAYAJIBHO 3aJaHHBIC YK CJIA.

KonTtposbnasi paGora Ne 8

Bapmuanr 2 (2 4)

1. Pemmre ypaBHeHue:

a) Jx+5=05x+1 ; 6) (11"‘2""—11\/6x—3=0

2. Pemute HepaBeHCTBO X +0,254/7 +2x > 0,25

[x%+y? =37, 6 2Jx =24y = Jx.

3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH: a) l 5
xy =0, xX+y=3.

4. Haiinure mmonraab GUrypsl, 3aJaHHON CUCTEMOI HEPABEHCTB

x+y—-7<0,
x—y+720,
y—12>0.

2 2

5. I[oxancme, qTO OJIA JIFOOBIX HCOTPULATCIIbHBIX YUCCIT & b, c

emonnsercst mepasercto  (a+1)b+1)a+c)b +c)>16abe



6. Pemmre ypaBHEHue B 1IeNbIX yuciaax: Sx—12y =8

7. Tpu 4uciaa COCTABIIAIOT T€OMETPUYECKYIO Iporpeccuto. Eciau BTopon
WIEH JAaHHOM MPOTPECCUM YBEIMUUTh Ha 2, TO IOJIyUYEHHBIE YHCIIa
COCTaBsT apu(PMETHIECKYIO Mporpeccuto. Ecii TpeTuii uiieH HOBOM
IPOrPECCUU YBEIUYUTD HA 9, TO MOTyUYEHHBIE TPHU YUCIIA COCTABST

TreOMETPUYECKYIO Tporpeccuro. HaiinmuTe nmepBoHadanbHO 3a1aHHBIE



